

Отчет
о проведенной «Неделе психологии»
по теме: «Пусть будет мир вокруг нас»
Девиз недели: «Важен и прекрасен каждый момент нашей жизни!»
во второй младшей группе №3

Воспитатель: Задирако О.В.

В нашей группе прошла Неделя психологии «Пусть будет мир вокруг нас» с целью вовлечения образовательных отношений в совместную деятельность, создания атмосферы психологического и эмоционального благополучия.

Проведение мероприятий способствовало повышению психолого – педагогической компетенции, что в свою очередь являлось фактором повышения качества образовательного процесса.

В начале своей работы я составила план Недели психологии, под девизом: «Важен и прекрасен каждый момент нашей жизни».

В недели психологии принимали участие дети, родители и воспитатели. Запланированные мероприятия прошли в интересной форме.

Первый день недели «По дороге детской дружбы», с детьми было проведено занятие «В нашей группе – все друзья».

На занятиях дети были очень активны, с удовольствием выполняли все задания и упражнения «Похвали своего друга».

Беседовали на тему: «Друг познается в беде». В ходе занятия было видно, что дети очень дружные, сплоченные, хорошо относятся друг к другу, старались помочь всегда своим сверстникам поддержать в трудную минуту.

Также изготовили творческий коллаж: рисование в нетрадиционной технике – ладошками «Ладони дружбы».

Второй день недели «Радуга эмоций и настроения», в этот день были проведены занятия по развитию эмоциональной сферы с дошкольниками «Я и мое настроение».

С детьми была организована беседа: «Что такое настроение, и какое оно бывает?». Читали сказку К. Чуковского «Доктор Айболит». Играли в подвижные игры: «Раз, два, три! Эмоция замри». Больше всего на занятии детям понравилась игра с мыльными пузырями «Воздушное настроение».

Третий день недели «В стране доброты», в этот день играли в подвижные игры «Птички в гнздышках». Беседовали на тему: «Что такое доброта?». Малыши с удовольствием изготовили аппликацию вместе с воспитателем «Ромашка доброты». Родители нашей группы приняли участие в психологической игре: «Что такое доброта?». На плакате было нарисовано солнышко и на «лучиках» сердечках родители писали добрые слова и пожелания, затем приклеивали сердечки к солнышку.

Четвертый день «Веселые игры». В этот день беседовали с детьми: «Для чего нужны игрушки?»; играли в подвижные игры: «Сбей кеглю», «У медведя во бору», «Солнышко и дождик»; Рисовали красками «Воздушные шары». Ребята принимали участие в инсценировке по сказке «Репка». В конце занятий провели развлечение «Фестиваль любимых игрушек», где каждый ребенок принес из дома свою самую любимую игрушку, делились впечатлениями рассказывая о ней. Это мероприятие вызвало море положительных эмоций.

Пятый день «Мы счастливы вместе» Дети нашей группы сделали зарядку под музыку «Мы – дети Солнца». Играли с воздушными шарами, танцевали под веселую музыку, что способствовало позитивной социализации, и каждый ребенок смог себя проявить. Так же выполнили коллективную работу «Птица счастья».

Родители совместно с детьми приняли участие в изготовлении фотоколлажа «Мы в детском саду».

Также каждый родитель проявил творчество при изготовлении странички для книг: «Что означает имя ребенка», «Моя семья», «Как я помогаю бабушке и дедушке», «Дом в котором я живу», «Профессии родителей», эти книги мы будем хранить в своей группе и создавать новые.

При выстраивании работы с детьми мы стремились каждое мероприятие сделать интересным и незабываемым, и чтобы оно вызывало у ребенка только положительные эмоции, заинтересовало его на дальнейшую работу в группе и дома. Занятия проведенные в игровой форме, дали нам возможность провести «Неделю психологии» интересной, целостной и законченной. Все участники образовательного процесса получили массу положительных эмоций и заряд бодрости на дальнейшую работу.